

## ANUNT IMPORTANT !

### **Pentru proprietarii care dețin fose septice în curți**

Primăria Comunei Periam informează că, potrivit Hotărârii de Guvern nr. 714 din 26 mai 2022 privind aprobarea criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate, persoanele fizice și juridice care dețin fose septice au obligația de a se înscrie în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate care a fost înființat la nivelul primăriei în termen de 120 de zile de la conectarea incintei la sistemul de colectare și/sau epurare a apelor uzate.

În Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate, persoanele fizice și juridice completează un formular cu informații privind datele personale de identificare, date privind autorizația de mediu în cazul persoanelor juridice, sistemul individual de care beneficiază solicitantul, sursa de alimentare cu apă de care beneficiază, descrierea sistemului de evacuare a apelor uzate menajere de care beneficiază, modul în care se realizează epurarea apelor uzate, descrierea modului în care beneficiarul monitorizează descărcarea apelor uzate și numărul și data contractului încheiat cu societatea de vidanjare. Formularul pentru înscrierea în registru se găsește pe site-ul instituției [www.primariaperiam.ro](http://www.primariaperiam.ro), precum și la registratura Primăriei Comunei Periam. După completare, formularele se vor depune la domnul Sandu Constantin-Marius, Șef serviciu S.P.A.A.C. Periam pentru înregistrare, dovadă că această obligație a fost îndeplinită.

Astfel, cetățenii care dețin fose septice în curți au obligația ca **până la 30 octombrie 2022** să se înscrie la Primăria Comunei Periam în registru de evidență special, în caz contrar amenzile aplicate vor fi cuprinse între 5.000 – 10.000 de lei potrivit art. 23 din H.G. nr. 714/2022, iar verificările sunt făcute de Garda de Mediu.

### **Și proprietarii de fose septice vechi trebuie să se înscrie în Registru**

„Obligația înregistrării revine și proprietarilor de sisteme individuale adecvate construite înainte de intrarea în vigoare a prezentului act normativ, în termen de 180 de zile de la intrarea în vigoare a Hotărârii Guvernului”, respectiv **până la finalul lunii noiembrie 2022**.

### **Garda de Mediu va efectua controale**

Potrivit Hotărârii de Guvern mai sus menționate, verificările conformării sistemelor individuale adecvate se va realiza de către Garda Națională de Mediu pe baza unei planificări stabilite anual, împreună cu reprezentanții unității administrativ-teritoriale Periam și S.P.A.A.C. Periam.

Controlul va include o verificare a registrului sistemelor individuale și a contractelor de vidanjare și de descărcare într-o stație de epurare. Planificarea anuală se realizează în ultimul trimestru al anului în curs, pentru anul următor. Pentru sistemele individuale adecvate care realizează și epurarea apelor uzate se va verifica integritatea instalațiilor și gradul de epurare a apelor uzate pe baza analizelor efectuate în procesul de monitorizare.

Primar,  
Ing. ec. Dumitraș Cornel

Inspector I asistent,  
Mariș Anca-Maria